Duran, 7 de Septiembre del 2011

Sr. (s).-

**FLEISCH EVENTOS S.A.** 

Ciudad.

Por motivos personales ajenos a mi voluntad, tengo a bien presentar la presente renuncia a mis funciones de **Gerente General** de tan prestigiosa compañía, con carácter de irrevocable.

Deseando que sigan cultivando éxitos en lo posterior, agradeciendo por la confianza depositada en la compareciente.

Atentamente.

WILLARD MARQUEZ QUITUISACA

C.I. 090779684-1

## **ACTA DE ACEPTACION**

Conste por la presente que la Junta General de Accionistas de la compañía **FLEISCH EVENTOS S.A.** celebrada el 8 de Septiembre del 2011.

Hemos aceptado la renuncia del Sr. WILLARD MARQUEZ QUITUISACA a su cargo de Gerente General con fecha de inscripción 29 de Diciembre del 2008 de fojas 3625 a 3632 con el número de inscripción 243 y numero de repertorio 11138, de la compañía FLEISCH EVENTOS S.A. otorgada ante el Notario Suplente Trigésimo Octavo del Cantón Guayaquil, Abg. Pedro Enríquez León, el 8 de Octubre del 2008, la misma que a sido inscrita en el Registro Mercantil numero 186 del Cantón Durag, el 21 de Noviembre del 2008, de fojas 2809 a 2838, y anotada bajo el numero 8358 del repertorio.

Actúa como **SECRETARIO AD-HOC** el **Ab. Julio Cesar Eduarte Lecaro** de la compañía **FLEISCH EVENTOS S.A.** 

Atentamente,

Abg. Julio César Éduarte Lecaro

C.I. 090078992-6

REPERTORIO NO. 7709

FECH 2.2 SEP 2011

NOTA:

LAANOTACION EN NEPLRTORIO

NO SIGNIFICA INSCRIPCIO

## Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Durán.

La Ría 113 y Manabí

**NÚMERO DE REPERTORIO:** 

。這一個的最級**數學的數學的學術的數學**的

2011

2000年11月1日中华科学科

Signature (

7709

EL REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN DURÁN, certifica que en esta fecha inscribió (eron) el (los) siguiente (s) acto (s):.-Con fecha Diez de Noviembre del Dos Mil Once queda inscrita la RENUNCIA DE NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL de la Compañía FLEISCH EVENTOS S.A., realizada por el señor MARQUEZ QUITUISACA WILLARD, en el Registro MERCANTIL de fojas 5563 número de inscripción 340. EL el 5572 con PROPIEDAD MERCANTIL DEL REGISTRADOR DE CANTÓN DURÁN - JORCIO COS

Ab. Hugo Patricio Cunaio di Punet.

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL

DEL CANTON DURAN



EN

BLANCO